



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Cardeal da Silva

1

Segunda-feira • 13 de Abril de 2020 • Ano • Nº 1422

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Cardeal da Silva publica:

- Errata - Edital de Pregão Eletrônico Nº 002.2020.PE.

### **Esse município tem Imprensa Oficial.**

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

#### ***Imprensa Oficial do Município.***

Gestão Transparente e consciência limpa.



## **Erratas**

---

---



*Estado da Bahia*

### **Prefeitura Municipal de Cardeal da Silva**

Praça Divina Pastora nº300, Cardeal da Silva – Bahia  
CNPJ 14.126.254/0001-65

#### **ERRATA DE EDITAL DE PREÇÃO ELETRÔNICO Nº 002.2020.PE**

O Município de Cardeal da Silva/BA torna público a Errata de EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2020 em epígrafe. Na publicação do Edital no Diário Oficial do Município do dia 07 de abril de 2020 – Edição nº 1417;

#### **Onde se Lê,**

ITEM	NOME PADRONIZADO/DESCRIÇÃO	UND	QTD
09	<b>LEITE EM PÓ</b> integral, instantâneo. Com no mínimo 128 kcal, 10g carboidratos, 6,8g proteínas, 4,0g gordura saturadas, 104mg de sódio, e 250mg de cálcio, em 30g, no Máximo. Isento de gordura trans. Validade máxima permitida a partir da fabricação: 12 meses. Embalagem em saco com 200 g, com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.	KG	13.200

#### **Leia-se,**

ITEM	NOME PADRONIZADO/DESCRIÇÃO	UND	QTD
09	<b>LEITE EM PÓ</b> integral, instantâneo. Com no mínimo 128 kcal, 10g carboidratos, 6,8g proteínas, 4,0g gordura saturadas, 104mg de sódio, e 250mg de cálcio, em 30g, no Máximo. Isento de gordura trans. Validade máxima permitida a partir da fabricação: 12 meses. Embalagem em saco com 200 g, com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.	PCT	13.200